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ESTADO Df, SERGIPE

PREFEITUTL{ MUNI(]IPAL Df, NOSSA SINHORÂ DE LOURDI]S

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO

DEPENDÊNCIA: PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA DE LOURDES.
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N' . 2OI2O22-PM.

As O8h30min (oito horas e trinta minutos) do dia 16 (dezesseis) de agosto de 2022, no
setor de Licitaçôes da Prefeitura Municipal de NOSSA SENHORA DE LOURDES, Estado de

-Sergipe, situada à Av. Senador Leite Neto, n".80, Centro, reuniram-se a Pregoeira da
Disputa a Sra. Vanesca Santos Matos e a respectiva Equipe de Apoio, designados pelo ato
de nomeação, paa rcalizaçáo da Sessâo Pública de Licitação do Pregão-PM n".2012022
que tem por objeto a PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DECORAÇÃO PARA O EVENTO
FORRÓ FORÇADO NO MUNTCíP|O DE NOSSA SENHORA DE LOURDES-SE,
INCLUINDO TODO O MATERIAL NECESSÁRIO, MONTAGEM, DESMONTAGEM E

TNSTALAÇÃO DE TODOS OS ACESSÓRrOS NECESSÁR|OS.

lniciando os trabalhos, verificou-se a presença da única Empresa: SILVIO ALVES DOS
SANTOS-ME, representada por seu Empresário o Senhor Silvio Alves dos Santos, RG no

1410215 - SSP/SE.

Após análise da credencial foi observado que o licitante presente apresentou a comprovação
solicitada no Edital, ficando-o credenciado deste certame. Foi observado que será concedido
o tratamento diferenciado previsto na Lei Complementar no. 12312006 por se tratar de

_ Microempresa. Dando continuidade, aberta a proposta, constatamos o seguinte preço
apresentado abaixo:

Empresa 0í - SILVIO ALVES DOS SANTOS-ME, apresentou o valor global da proposta de
R$ 73.000,00 (setenta e três mil reais).

Após análise da Proposta de Preços, o licitante, a pregoeira e equipe rubricaram a proposta
e, indagado se tinha algo a se pronunciar sobre sua regularidade, o mesmo concordou com
a decisáo da pregoeira, dando prosseguimento ás demais fases do processo licitatório.

Prosseguindo a sessáo foi dado início a fase de Lances, onde sagrou-se vencedora
(conforme tabela de lances abaixo) o licitante SILVIO ALVES DOS SANTOS-ME.
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Em seguida houve muito mais insistência da Pregoeira em baixar mais o último valor
apresentado, mas, o licitante foi irredutível em não baixar mais sua proposta. Encerrando
esta fase, tendo como vencedor a empresa SILVIO ALVES DOS SANTOS-ME.

Encerrada a etapa de lances e a verificação da regularidade do licitante que ofertou o
MENOR PREçO, foi apresentado documento de habilitação de acordo com o edital sendo
assim HABILITADA. Em seguida a Pregoeira indagou se tinha algo a se pronunciar sobre a
regularidade da empresa vencedora, a mesma disse nada a declarar.

.- Publicada a decisâo, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, a Pregoeira da Disputa
declarou encerrados os trabalhos, deixando ADJUDICAOA deste certame a Empresa
SILVIO ALVES DOS SANTOS-ME.

PREGOEIRA E MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO.

VANESCA SANTOS MATOS
PREGOEIRA OFICIAL
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PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DECORAÇÃO PARA O EVENTO
FORRO FORÇADO NO MUNTCÍP|O DE NOSSA SENHORA DE
LOURDES-SE, INCLUINDO TODO O MATERIAL NECESSÁRIO,
MONTAGEM, DESMONTAGEM E INSTALAÇÃO DE TODOS OS
ACESSÓRIOS NECESSARIOS.

SILVIO ALVES
DOS SANTOS-ME

73.000,00

70.800,00
69.000,00
67.400,00
66.000,00
65.300,00
S/LANCE
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OUZELAN VIEIR.A DE
MEMBRO DA EQUIPE APOIO
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GOMES DOS SANTOS

MEMBRO DA EQUIPE APOIO

PARTICIPANTE:
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SILVIO A DOS os-
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